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Unutarnja kontrola policije u Chicagu objavila je u četvrtak video snimku na kojoj policajac ubija

13-godišnjeg dječaka, najnoviji primjer policijske brutalnosti koji bi mogao razbuktati građanske

nemire u tome gradu.

Devetominutni video snimljem kamerom na tijelu policajca počinje tako što neidentificirani

policajac izlazi iz vozila i trči uličicom za Adamom Toledom u 2 sata i 30 minuta ujutro, 29.

ožujka u Little Villageu, u četvrti West Sideu.

Video potom prikazuje policajca kako Toledu viče "stop" prije nego što ga uspijeva sustići i

narediti mu pokaže ruke. Izgledalo je da Toledo podiže ruke prije nego što je policajac ispalio

hitac i odmah potom otrčao do dječaka koji je pao na tlo.

"Ispaljen metak, ispaljen metak. Pošaljite hitnu pomoć", govori policajac.

Policija u Chicagu je odmah nakon incidenta objavila da je Toledo u ruci držao revolver. No, u

videu je nejasno je li ga imao u trenutku pucnjave.

Policajci su lovili Toleda i još jednog muškarca nakon što su primili dojavu da je u blizini bilo

pucnjave, rekli su u policiji.

"Brojni policajci su se okupili u ulici u 2:30 ujutro, 29. ožujka, i jednostavno rečeno, iznevjerili

smo Adama", rekla je gradonačelnica Chicaga, Lori Lightfoot, tijekom konferencije za medije,

prije nego što je video postao dostupan.

Unutarnja kontrola je također objavila video treće strane i druge materijale koji se tiču spornog

događaja.

Uz fatalnu policijsku pucnjavu u Dauntea Wrighta u nedjelju u predgrađu Minneapolisa i suđenja

za ubojstvo bivšeg policajca iz Minneapolisa, Dereka Chauvina zbog ubojstva Georgea Floyda

u svibnju 2020., najnoviji incident podigao je napetosti u Chicagu.

"Chicago, kao i mnogi drugi gradovi u našoj zemlji, ima dugo nasljeđe policijskog nasilja i lošeg

postupanja zbog čega su mnogi građani, posebno oni koji su crni ili smeđi, u stalnom strahu i

boli", rekla je Lightfoot.

Gradski službenici su poslali poruku ljudima da ostanu mirni, dok su se pripremali za građanske

nemire poslije objavljivanja snimke.

Najavili su da će više policajaca i opreme biti razmješteno kako bi štitilo trgovine tijekom

mogućih nereda. Kao i neki drugi američki gradovi, Chicago je iskusio prosvjede i pljačke nakon

smrti Georgea Floyda koja je također dokumentirana kamerama.

Toledova obitelj je u priopćenju u lokalnim medijima rekla da cijene podršku sugrađana i da su

zahvalni što su prosvjedi u Chicagu u proteklih nekoliko dana ostali mirni.

"U ime našeg grada molimo se da ljudi u spomen na Adama ostanu mirni i da konstruktivno

djeluju u promoviranj reforme", objavila je obitelj.
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